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ГУР додало 10 "рупорів Кремля" до
списку пропагандистів Росії
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  18 травня 2026, 10:09

Фото: ГУР
ГУР оприлюднило нові дані про пропагандистів, які працюють на РФ

Наразі розділ Рупори Кремля порталу War&Sanctions містить
інформацію щодо 191 представника російської пропаганди.

Головне управління розвідки Міністерства оборони України в розділі Рупори Кремля
порталу War&Sanctions оприлюднило дані десяти російських публічних осіб, які
поширюють радикальну антиукраїнську риторику. Про це повідомила пресслужба ГУР
в понеділок, 18 травня.
 
Серед них - воєнкори, блогери, письменники і журналісти, яких об’єднують спільні
зусилля зі спотворення фактів для формування суспільної думки щодо сприйняття та
схвалення російської воєнної агресії:
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ ВСІ ТЕМИ
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Ілья туманов - російський авіаблогер, капітан збройних сил РФ, автор Telegram-
каналу Fighterbomber, присвяченого військовій авіації, який підтримує збройну
агресію проти України та допомагає російським військовим із забезпеченням та
вирішенням поточних потреб;

Віктор Швиков - блогер, автор Telegram-каналу Reverse side of the medal (Rsotm),
який пов’язують із навколовагнерівськими інформаційними мережами, один із
засновників і президент Фонда ветеранов боевых действий, колишній учасник ПВК
Вагнер, поширює антиукраїнську риторику, матеріали з районів ведення бойових дій,
а також публікації, спрямовані на популяризацію діяльності ПВК Вагнер;

Анастасія Кашеварова/Дубняк - російська медіаменеджерка, авторка Telegram-
каналу Анастасия Кашеварова, засновниця холдингу Орденфеликса, співведуча
пропагандистського шоу Подруги зет та співзасновниця АНО Женский фронт, активно
займається підтримкою російських військових та їхніх сімей;

Катерина Аграновіч - російська журналістка, медіатехнолог, член наглядової ради
громадського центру підтримки оборонних інновацій, авторка пропагандистського
Telegram-каналу Екатерина Агранович (раніше - катРуся), добровільно отримала
паспорт так званої "ДНР", була довіреною особою Путіна на президентських виборах
у березні 2024 року, бере активну участь у реалізації інформаційних кампаній на
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Наразі розділ Рупори Кремля порталу War&Sanctions містить інформацію щодо 191
представника російської пропаганди, які виправдовують агресію та військові злочини
РФ, підтримують насилля, просувають російські наративи, проводять цілеспрямовані
інформаційні операції та намагаються впливати на громадську думку в різних регіонах
світу.
 
ГУР та Центр протидії дезінформації закликають застосувати персональні санкції до
представників пропагандистського апарату Росії. Зокрема: обмежити в’їзд,
заблокувати фінансові активи, припинити медійну та комерційну співпрацю.

Нагадаємо, НАБУ попередило, що у російських та проросійських медіа поширюють
чергову хвилю дезінформації щодо нібито "розслідувань" стосовно дружини
президента Олени Зеленської.

Опитування розкрило залежність українців від російського контенту

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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підтримку окупаційного режиму та "русского міра".
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СЮЖЕТ Нова глибина. Куди б’ють українські
БпЛА на фронті

СЮЖЕТ Росія розгнівала Словаччину та Угорщину:
що відомо

СЮЖЕТ Від балістики до Бандеролі. Атака
Росії на Київ

СЮЖЕТ Вперше за 9 років. Трамп приїхав в
Китай

СЮЖЕТ Повітряна небезпека на кілька діб.
Нова тактика РФ

СЮЖЕТ Загроза денного обстрілу: які можливі цілі

СЮЖЕТ Ракета Сармат. Нові випробування в Росії

СЮЖЕТ Аеропортне перемир'я. Нові
перемовини України з РФ

СЮЖЕТ Проект Династія. Підозра Єрмаку від
НАБУ

СЮЖЕТ Наближення кінця? Зустріч Путіна і
Зеленського

СЮЖЕТ Перемир'я на три дні. Україна дозволила
РФ парад
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